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MpoaoaM KBapTUpY B yOOOHOM paroHe, LeHTpe
ropoga, bonbluas geTckasa nnollanka Bo aBope,
MHOTIO MapKOBOYHbIX MecT as19 aBToMmobuna!ll B
HopManbHOM cocToaHUKM. OKHa lNBX,

3aCTeK/IeHHbIN BanKoH, K MpoaaXke MoTHOCTbIO
roToBa. 3BoHUTE!
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KonnyecTBo KOMHaT: 2

Mnowanb KyXHU: 6 M?
DTa)ken B pome: 5

PeMOHT: xopoLiunmn

Caxamnsr=—
HHK

-
=
r =
TPLU Merabepesk: ii'
BuiCTaBOYHBIA =
] 3an, flerckan »
\g % XyAOHeCTEEHHAH. ..
[ - =
Nl { 2 1]
ey 2 8 5 B
% | 3.8 g
5 = 2 = 2
ot o) a B /o
K aesCKan ¥ 3 % % 2 /
_3 ks TEA S =2
] T I w S
. = o
% 8 < 5
o 4 5 & 2
3 35 2
= o = =
»BCTOK T b = B 10 Ho-CaxanuHek
E s
5 ]
renerpadnan ¥ asTokacca HOxHo
w CaxanuHck
I
w

O6uwag nnowanb: 44 M2
DTaxK: 2

Tun caHy3na: PasgenbHbin

MNnaHnpoBKa: BpexxHeBKa
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